

郑东新区 2011年将入住47万人

今年年底开始龙湖工程建设,3年内基本完成

□晚报记者 马燕

本报讯 郑东新区已成为我省、郑州市对外开放的名片。来自郑东新区的数字显示,2009年至2011年,郑东新区将完成固定资产投资580多亿元,几乎相当于过去6年的投资总和。昨天记者获悉,这些投资将用于打造特色东区、繁荣东区、文化东区、和谐东区和宜居东区。

每年举办重大会展50次以上

CBD(中央商务区)已成为全省最具活力的金融和企业总部核心区域。按照规划,今后3年将打造CBD金融集聚区,建设中部地区总部经济中心、现代化区域性商贸中心、中部地区会展中心、中原旅游集散中心、文化产业基地、中部宜居之地。每年举办重大会议会展和文化活

动50次以上,开发都市观光游、休闲度假娱乐游、购物游等旅游产品。

到2011年,外向型经济将占东区GDP总值的12%,吸引世界和国内500强企业设立区域总部、分支机构和研发机构数量10家以上,吸引省内外大型企业设立总部、区域总部和研发机构数量50家以上。

建设现代服务业创新创业中心

今年起,新入驻郑东新区的外贸企业一年内出口达到200万美元以上的,管委会一次性奖励3万元人民币;对当年新获“中国出口名牌商品”称号的出口企业及整体迁至东区并具有“中国出口名牌商品”称号的出口企业,一次性奖励10万元。在金水东路建设现代服务业创新创业中心,争取一年半建成投入使用。

同时,对高新技术企业在企业所得税、办公用房租金等方面优惠。另外,建立郑东新区中小企业信用担保体系,今年上半年建成信用担保机构。

3年完成龙湖水系建设

据了解,到2011年,郑东新区建设面积80平方公里以上,房屋在建和建成面积累计突破3800万平方米;人均GDP达6万元,入住人口达47万,城市化率90%以上。方便居民出行,3年内新增投资48亿元用于桥梁和道路建设,新建桥梁41座,新增通车里程100公里。同时,新建5个变电站,自来水、热力、清洁能源普及率达到100%。增加、加密、提速公交车。

同时,力争今年年底开始龙湖工程建设,2010年基本完成水源输水工程和主湖区湖体开挖工程,2011年基本完成龙湖水系建设。

哪些路口路段需要治理? 中原网上征意见

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日从中原网获悉,即日起,市民可登录中原网 www.zynews.com 就我市的交通现状在线发表留言,说出你认为需要治理的路口、路段,交通管理中如何提高管理水平等。

据悉,郑州市政府决定在全市范围内开展“交通治理年”活动。为此,中原网联合市公安局交警支队将共同推出“交通治理年”专题,现向市民和网友征集意见和建议。

7:1 副乡长竞争激烈

□晚报记者 辛晓青

本报讯 这几天正是各个县、市、区科技副乡(镇)长报名截止时间。昨日,记者从人事部门了解到,郑州市所属9个县、市、区67名科技副乡(镇)长的报名硕士已经达到441人,报名录用比例接近7:1。

金水区2个需求名额,报名63人;二七区2个需求名额,报名23人;新郑市12个需求名额,报名23个;中牟县3个需求名额,报名44人;新密市9个需求名额,报名34人;荥阳市11个需求名额,报名124人;巩义市15个需求名额,报名50人;中原区仅有的一个法律专业名额,报名人数达80人。

第二批报名工作仍未开始的登封市,将于近日启动。中牟县的1个城建规划专业的需求名额,报名3人,该县人事部门表示,虽然已经截止报名,但如果是城建规划专业的,将继续接受报名。

捐献生命种子 “父母都支持我”

为了庆祝5·8国际红十字日的到来,自即日起,中国造血干细胞资料库河南省分库开始为期两天的集中扩容行动。昨日,血样采集车开到了人民路丹尼斯广场,为志愿加入资料库的公众采集血样。一个上午的时间,共有178名爱心人士参加了无偿献血和造血干细胞的捐献。今日9时至11时30分,省红十字会还将在银基商贸城东北角广场继续举行捐献活动。

20岁的王淑雅是刚刚毕业的大学毕业生,她刚刚审核通过,被批准加入造血干细胞资料库。“父母都很支持我,我是征求他们意见之后才来的。”王淑雅说。

晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟/文 张翼飞/图



无私奉献母亲路 点滴关爱儿女心

——母亲节, 让我们携手为母亲的健康保驾护航!

生命中有一个最亲的人,是母亲,世界上有一种最伟大的爱,是母爱。无私奉献母亲路,点滴关爱儿女心,母亲节,让我们携手关注母亲的健康。

30岁左右的母亲,从青涩到成熟,还来不及细细品味成熟的韵味,却被生活和工作压得无法喘息,各种妇科炎症和乳房变形等情况更是雪上加霜……

40岁左右的母亲,经历了多少次花开花落,到了收获的时节,卵巢功能的衰落和宫颈疾病的魔爪,让本该充满知性美的岁月笼罩着阴影……

专家提醒:小心潜伏在母亲身边的健康杀手

世界卫生组织数据表明:我国85%的已婚妇女患有多种妇科疾病。据调查:在妇科疾病中宫颈疾病占43.02%,乳腺疾病占33.85%,子宫肌瘤占21.18%,这三种妇科疾病高发年龄为26岁-39岁,其次为40岁-49岁。

母亲节来临之际,河南妇科学术带头人、东方女子医院专家组组长董长江教授提醒广大母亲朋友:认真对待各种妇科疾病,小心潜伏在你身边的健康杀手。

母亲健康1号杀手:宫颈糜烂

宫颈糜烂是慢性宫颈炎的一种表现形式,根据其面积分为轻度、中度、重度。患宫颈糜烂后会出现白带增多、粘稠、性生活时引起接触性出血等症状。宫颈糜烂癌变发生率比无糜烂者要高7-10倍。

东方女子医院妇科炎症诊疗中心专家景颂恩主任介绍:高能聚焦超声海扶刀技术是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术,CCTV-1《新闻30分》中报道此技术领先世界3-5年。目前在郑州市只有两家医院引进此技术和设备,东方女子医院是其中之一家。

作为一种非侵入性治疗方法,海扶刀技术具有治疗时间短,只需10分钟、微创无痛、不留疤痕、安全性高、无副作用、不损伤正常组织、不影响生理生育功能的优点;治疗后恢复快,愈后宫颈无结痂、光滑如初,是女性宫颈糜烂患者的最佳选择。

母亲健康2号杀手:乳腺疾病

临床统计表明,常见的乳腺疾病有乳腺增生、乳房胀痛、乳腺结节、乳头溢液、乳腺导管扩张或纤维瘤等,其中恶性肿瘤的发病率近年来持续上升,并成为威胁女性健康的二号杀手。常见临床症状有乳腺疼痛、乳腺肿块、乳腺腺体增生,如不及时治疗或治疗不当,就可能发生病变,随时危及生命。

东方女子医院乳腺疾病诊疗中心徐冬梅主任积累了丰富的乳腺疾病临床治疗经

验,她提醒广大母亲朋友应每年到医院进行一次检查,目前我院引进有国际领先的红外乳透和钼靶监测仪,可快速准确地判断乳腺疾病,适合不同年龄段的女性朋友,成为患者的首选!

母亲健康3号杀手:子宫肌瘤

根据大量临床观察证明子宫肌瘤是一种母亲常见肿瘤,30-50岁为高发年龄,其主要症状有子宫出血、月经失调、痛经、脓性白带;其继发性压迫症状产生的尿频、排尿困难、便秘;当造成子宫内感染时,可引起不孕,严重时甚至引起癌变。

拥有43年临床诊疗经验、河南省妇科学术带头人、省权威专家董长江教授介绍:随着医学的发展,宫、腹腔镜微创技术的优势日趋明显,它集检查、治疗、手术、图象显示为一体,通过在小切口置入镜头,医生可在全程可视的安全环境下做肌瘤切除,将原来3-20厘米的手术切口缩小到3毫米,大大减少了手术给患者带来的创伤和疤痕,且不需要切除子宫,患者第二天即可下床。由于临床效果显著,在妇科诊疗中得到了充分的推广。

(豫)医广[2008]第11-04-359号



5月8日~5月15日

东方女子医院推出“关爱母亲健康周”活动,多种优惠套餐回报广大母亲!

关爱贫困母亲 东方一直在行动

母亲节来临之际,我院面向社会公开征集宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿疑难病例,凡符合特困母亲条件的女性,均可享受我院全程免费医疗援助。

特困母亲援助专线: 65929200

感恩母亲体检套餐

- 1、“健康妈妈体检套餐”仅收38元(原价188元);
- 2、“感恩母亲体检套餐”仅收59元(原价258元);
- 3、其它各类体检套餐均享受8.5折优惠。

漂亮妈妈美容套餐

乳房下垂矫正、剖腹产疤痕修复、产后形体塑身、祛妊娠纹、产后阴道紧缩术一律8.5折优惠,并每项手术免费赠送一项年轻化非手术项目。咨询热线: 65625555